

松阳县发生一起矿山山体塌方

3人失联 救援力量正在全力搜寻施救

阅读提示

昨日上午10时43分许,松阳县新兴镇安路源机制砂有限公司矿山突发山体塌方,初步排查现场施工人员17人,其中3人失联,其他均安全撤离。公司2000余平方米的厂房被埋。截至发稿时,3名失联人员尚未找到,救援力量正在全力搜寻施救。

□ 记者 蓝惊 朱剑

本报讯 昨日上午10时43分许,松阳县新兴镇安路源机制砂有限公司矿山突发山体塌方,初步排查现场施工人员17人,其中3人失联,其他均安全撤离。公司2000余平方米的厂房被埋。经初步判断,塌方系天气持续异常干燥造成山体松动导致。

事件发生后,松阳县县委县政府主要领导立即组织消防、公安、应急管理、新兴镇等救援力量第

一时间赶赴现场,全力搜寻失联人员。

经初步测算,塌方面积约1.6万平方米,塌方量约19万立方米。截至昨日18时,已有公安、消防、民兵、社会救援组织等300余人,14台挖机、2台铲车在现场清障搜救,电力照明、医疗、通信等措施保障到位,各工作小组按照现场指挥部及省、市专家制定的排险搜救方案连夜开展救援。

今日上午8点30分,现场传来最新消息,经过一夜持续使用雷达+音频生命探测仪、搜救犬进行探测和搜寻,尚未发现生命迹象。

根据省市专家对现场的勘测情况,现场指挥部优化了排险搜救方案,将结合边坡雷达监测预警设备监测的山体情况,在确保施救人员安全的基础上,自上而下清除上层浮石,并采用两翼向中间推进的开挖方式加快搜救进度。

目前,已架设运送应急挖掘设备的钢索和挖掘机上山救援,便道正在抢修中,现场随时组织专家进行风险分析,动态调整优化方案。

截至发稿时,3名失联人员尚未找到,救援力量正在全力搜寻施救中。

店铺门口的盆栽碎了一地

一看监控,原来是小偷搬不动摔的

□ 记者 麻东君 文/图

本报讯 12月17日,市民叶女士向记者反映了一件糟心事:当天上午她到店开门时,发现摆在门口的一盆摇钱树倒在人行道上,盆栽的陶罐已经完全破碎。

到底是怎么回事呢?接到叶女士的电话后,记者来到位于市区紫金路上的叶女士的福利彩票店了解情况。据叶女士介绍,这家福利彩票店是今年六七月开张的,门口的摇钱树盆栽是开业时买

的,一直摆在店门口。

“上午9点左右,我开门的时候发现盆栽被移到了人行道上,陶罐碎了一地。”叶女士告诉记者,她查看了隔壁酒店门口的监控视频,发现了一个模糊的身影。监控画面显示,12月17日凌晨0点22分左右,一辆电动车停在叶女士的店门口,随后,一个身影开始动手搬盆栽。因为店门口有两级台阶,加上盆栽较重,嫌疑人失手将盆栽摔在了地上。见盆栽已损坏,此人立即骑着电动车离开了现场。



视频截图

目前叶女士已报警,莲都警方已介入调查。叶女士希望通过晚报提醒偷花贼,不要贪小失大,“手莫伸,伸手必被捉”。

放在店门口的油豆腐被偷

一查监控,此人已经多次顺手牵羊

□ 记者 麻东君

本报讯 12月17日清晨5点13分,市区花园路与中东路路口附近一家店铺遭遇“顺手牵羊”事件,店铺门口的监控摄像头记录下了完整的一幕:一个头戴鸭舌帽的中年男子“顺”走一袋油豆腐后迅速离开现场。目前,莲都警方已介入调查,希望嫌疑人主动自首,争取从宽处理。

“我家门口的油豆腐又被偷了!”12月17日早晨6点左右,赖老板发现放在门口的一袋油豆腐不翼而飞,于是打开电脑查看了监控视频。

“又是他,这人上个月已经偷过一次了。”打开监控后,赖老板在视频画面里发现了一个“熟悉”的身影。监控时间显示12月17日清晨5点13分许,一个头戴鸭舌帽的中年男子出现在监控画面里,该男

子双手插兜,不时地左顾右盼,见四下无人,左手拎起油豆腐就走。整个过程不过五六秒。

赖老板告诉晚报记者,此人已不是第一次来店里偷拿油豆腐了,随后他又调取了另一段监控视频。原来,11月23日清晨5点左右,一个头戴鸭舌帽的中年男子拎起门口的油豆腐放在自行车前筐里,随后迅速离开。

“看体型和打扮,很可能是同一个人。”赖老板说,上个月遭遇油豆腐失窃事件后,他很气愤,但想着油豆腐也不值几个钱,就没有报警,不料时隔一个月他又来行窃了。

油豆腐为什么放在店门口呢?赖老板说,他开店已经一年多了,和一家豆腐店长期合作,每天早上5点左右,对方会将油豆腐和鲜豆腐送到店里来,如果赖老板没开门,他们便会放在赖老板店铺



视频截图

门口。

这次,赖老板选择报警。目前,莲都警方已介入调查,相关监控视频证据也已提交给警方。

警方提醒,切莫因小失大,为小利而触犯法律。同时也希望此案的嫌疑人主动向警方自首,争取从宽处理。

重磅!《2020 丽水最新楼盘图》本周五发行

新版楼盘全景图、新盘信息等内容荟萃 免费领取

“现在最新的楼市地图吗?”“明年有哪些新盘?”……针对购房者的提问,近日,丽水日报报业传媒集团联合丽水市住建局地理信息测绘中心精心编制《2020 丽水最新楼盘图》,本周五随《丽水日报》正式发行。

“楼盘图”全面、精准地反映了丽水市区目前在售及明年面世楼盘的分布情况,为广大购房者选房、购房提供最真实最直观的区位参考。“楼盘图”显

示2020年楼市供应充沛,共有22个在售楼盘、8个预告楼盘,无论是南明湖畔、白云山麓,还是南城新区,在售在建楼盘“遍地开花”,仅碧湖白桥区块就有四个项目,选择余地很大。

买房最看重交通、商业配套、医院、学校规划等,这些“楼盘图”全替您考虑了,新建楼盘附近有什么样的配套一目了然。“楼盘图”不仅标注了在售的热门楼盘,还预告了已出让未命名项目,12月

份挂牌的商住地块的位置。

“楼盘图”还对北城的一线江景大盘中梁天悦湾、中南欧悦城,新盘中骏璟园、恒鑫东景苑及南城的逸品明苑进行集中展示。中梁天悦湾位于瓯江之畔,约47万平方米恢弘体量,是城东又一宜居大盘;中南欧悦城(推广名中南布拉克),位于一线南明湖畔,得天独厚的地理位置奢享城市繁华配套;中骏璟园是中骏集团在丽水

的第一个项目,约30万平方米体量,背靠白云森林公园,8661元/平方米的楼面价,留给市场极大的想象空间。同样临湖的东景苑,因位于新打造的客运综合体东侧而备受关注。南城板块的逸品明苑(推广名一品南明)是本土房企汇鑫房产深耕丽水的全新升级之作,北区示范样板房12月公开,正在火热销售中。

这么全面的“楼盘图”,还是铜版纸精致印刷,是不是很想收藏一份?有两种方式可以拿到。一是在处州晚报微信推文上留言索要《2020 丽水最新楼盘图》,并在小编通知后到丽水日报报业集团领取。二是于12月21日—22日丽水日报老报社(丽阳街491号)举办的“处州晚报2019生生堂膏方节”展位免费领取。